
У Београду и више градова Србије, у току је пети дан протеста "Против диктатуре"
петак, 07 април 2017 19:25

Испред Дома Народне Скупштине у Београду после 18 часова почео је пети "Протест
против диктатуре". Окупљени су се упутили Булеваром краља Александра, поред
Вуковог споменика и Машинског факултета, до зграде РТС. На челу колоне су добошари
и велики транспарент са натписом "Доле диктатура". Протести најављени у више
градова у Србији.

  

  

Окупљени су углавном млади људи који дувају у пиштаљке и носе транспаренте "Нећемо
да будемо радници на црно", "Ко лаже тај је Вучић", "Радници на црно уз вас смо",
"Политика није професија" и "Нико не сме бити гладан и без куће".
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  Учесници протеста "Против диктатуре" затражили су испред зграде РТС да руководствојавног сервиса поденесе оставке, а потом су минутом ћутања указали на ћутањедржавне телевизије о петодневним протестима у Србији.  

  Окупљени су испред РТС-а уз пратњу добошара узвикивали "Хоћемо оставке, хоћемооставке!", а неки су запалили бакље.  Одатле су продужили улицом Кнеза Милоша ка Згради Владе где је упаљена бакља, аузвикивали су "Ав, ав, ав!" и "Онесвести се!", „Доле Вучићу“.  
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  Како јавља репортерка Н1, велики број људи придружио се колони док се она креталаод Народне Скупштине до зграде Влада, па је знатно већи број људи него на почеткупротеста.  "Треба да размишљам где ћу да имам децу, а овде ми се баш и не да их имам", рекао јеједан младић.  Ни пети протест није пријављен полицији, а присутне су само саобраћајна полиција уцивилу.  Окупљени су на почетку протеста блокирали саобраћај испред Дома НароднеСкупштине, а на челу колоне је велики транспарент "Народ гладује, елита се радује". Тује и транспарент "Сутра у 12х", којим се позива на нов скуп сутра у подне.  Подршку окупљенима је дао Љубисав Ђокић - Џо багериста, учесник протеста 5. октобра2000. године.  "Дошао сам овде да подржим младе. Разговарао сам са њима и рекао им да никако несмеју да се продају или да одустану", казао је Ђокић новинарима.  Он је додао и да је младима потребно искуство у оваквим стварима и да мисли да требада издрже до краја како каже, "док их све не промене - од чистацице до председника".  Протести се одржавају пети дан за редом у Београду, а организовани су путемдруштвених мрежа, при чему и даље нису познати званични организатори.  На друштвеној мрежи су истакнути и њихови захтеви - смењивање чланова РИК,Регулаторног тела за електронске медије, уредништва РТС, сређивање бирачког спискаи смењивање председнице Скупштине Србије Маје Гојковић.  

  Новосађани зову на протест војске и полиције  Више хиљада студената и младих, пензионера и других грађана Новог Сада кренуло јевечерас око 18.30 у пету протестну шетњу "Против диктатуре", поручивши на почетку дапротести неће престати док се не испуне њихови захтеви.  Протест је почео минутом ћутања за пилоте Војске Србије, који су данас погинули.  Протест у Новом Саду је најмасовнији до сада, јавља репортер Н1. И поред лошегвремена окупило се између три и четири хиљаде грађана, а нови се стално придружујукако се колона креће.  Протеста сутра у Новом Саду неће бити, а организаотри су позвали окупљене да се усуботу у 12 придруже својим колегама у Београду и протесту војске и полиције. Кажу дато није одговор на најављени контрамитинг јер би га, како кажу, ионако игнорисали.  Поред уобичајених транспарената, демонстранти данас носе и транспаренте "Србија сеумирити не може", "Србија није Вучићева прћија", "Док владају аматери, страдајупролетери", "Нећу да будем јефтина радна снага", "РИК - републичка изборна крађа".  Студент Миран Погачар позвао је све да се придруже сутрашњем протесту синдикатавојске и полиције у Београду.  Радио-водитељ Дашко Милиновић, из Иницијативе "Спасимо Кинеску четврт" иколектива Друштвени центар, рекао је да је градска власт у Новом Саду још једномпоказала да не хаје за мишљење грађана, пошто је одбацила све њихове примедбе наплан регулације Кинеске четврти, у којој су разни алтернативни културни садржаји.  Протестео на оценио као "борбу против општег бесмисла" и поручио да не смеју дапрестану.  На челу колоне грађани носе велике транспаренте "Против система", "Стоп Вучићу" иСачувајмо Кинеску четврт". Један од великих транспарената носе пензионери, а на челуколоне су и добошари.  Поврка иде централним градским улицама, уз звиждање и узвикујивање "Ав, ав, ав!","Доле власт!", "Вратите пензије!".  
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  Ниш - више учесника на крају, него на почетку  Протест се одржава и у Нишу, а демонстранти су се окупили на градском тргу. Ивечерашње окупљање је карактеристично по томе што више учесника има на крају негона почетку протеста.  Први пут у Нишу, колона је вечерас прошла поред дописништва РТС и приватнетелевизије чији се власници доводе у везу са СНС.  Као и претходних вечери, протест протиче без додатног полицијског обезбеђења, априметни су полицајци у цивилу који снимају скуп и окупљене.  Краљевчани протестују по киши  Више од 100 Краљевчана, углавном студента и средњошколаца, окупило се и вечерас наградском тргу на протесту "Против диктатуре". Они су после 18 часова по киши кренулиу протестну шетњу градом узвикујући захтеве и дувајући у пиштаљке.  Протести и у Зајечару  Више стотина Зајечараца се и вечерас, трецег дана протеста под називом "Противдиктатуре" прошетало улицама града. Окупљени су носили транспаренте и узвикивалипароле, "Стоп диктатури", "Србија до Токија, сменимо Пинокија", "Украли сте наммладост и друге.  Своју шетњу су завршили испред седишта Српске напредне странке уз поруку: "Видимосе и сутра".  Ни данас, баш као ни претходних дана, није било ниједног саобраћајца на улицамакојима су се демонстранти шетали.  Крагујевчани симболично испијали пиво  На протесту "Против диктатуре" на крагујевачком Тргу код Крста у 18 часова окупило сенеколико стотина студената и других грађана који су кренули у протестну шетњу уззвиждање и скандирање против премијера Александра Вучића.  На челу колоне су били добошари и млади који су носили транспаренте "Жив је деда,умро није, док је РИК-а и партије","Вучићу - Шредеру, узалуд нас лажеш, читали смоОрвела" и "Легалитет имаш, легитимитет никад".  Млади су поручили и "Хоћу посао, не да конобаришем", "Исти си као слана плазма, никоте неће", "Хвала чика Сорош" и "Врати РТК".  Демонстранти су се кретали Улицама Саве Ковачевића и Зорана Ђинђића, пореддописништва РТС-а , а испред Скупштине града извели су перформансе"Онесвешћивање" и "У то име" - симболично испијање пива.  Шетња је затим настављена Улицом Николе Пашића, поред зграде Суда и Главномулицом, а завршена је на месту окупљања демонстраната, на Тргу код Крста.  (Бета, Н1)  
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